**Aushang: Kostenlose Parkberechtigung in Hochfügen für Einwohner und Saisonkarteninhaber**

Liebe Mitbürgerinnen und Mitbürger,

wir freuen uns, Ihnen die Neuerungen in Bezug auf die Parkbewirtschaftung in unserem schönen Hochfügen mitteilen zu dürfen.

Für diejenigen, die eine Saisonkarte im Büro der Skiliftgesellschaft Hochfügen erwerben, steht eine ganzjährige Parkberechtigung für Hochfügen zur Verfügung. Das bedeutet, dass Sie das gesamte Jahr über kostenfrei parken können, selbst an Tagen, an denen der Lift außer Betrieb ist. Diese Parkberechtigung ist vom 1. Oktober 2023 bis zum 30. September 2024 gültig und steht allen Saisonkarteninhabern zur Verfügung. Tages- und Mehrtagesgäste, die im Besitz eines gültigen Lifttickets sind und den Lift nutzen, können weiterhin kostenfrei parken.

Darüber hinaus freuen wir uns, eine Regelung für alle Einwohner der Gemeinde Fügenberg gefunden zu haben, die den Lift nicht nutzen. Diese können eine kostenfreie ganzjährige Parkberechtigung für Hochfügen im Gemeindeamt beantragen bzw. abholen, welche bis zum 30. September 2024 gültig ist.

Wir hoffen, dass viele von Ihnen von diesen neuen Regelungen Gebrauch machen und eine wundervolle Zeit in Hochfügen verbringen können. Wir sind stolz darauf, Hochfügen weiterhin zu einem großartigen Ort für Freizeitaktivitäten und Erholung zu gestalten.

Mit herzlichen Grüßen,
Ihre Gemeindeverwaltung & Skiliftgesellschaft Hochfügen
